

# И нагулялись, и накатались

## Как в Сургуте отметили Всемирный день бездомных животных

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

Акцию по этому случаю уже сложившейся традиции совместно провели женское мотообщество «Колибри» и общественное движение «Дай лапу». Участники и гости мероприятия смогли рассмотреть и сфотографироваться с представленной на площади театра СурГУ мототехникой, вдоволь накататься на ней и, конечно же, пообщаться с подопечными общественного движения.

Примечательно, что акция в таком формате проводится уже во второй раз, инициатором ее стали именно прекрасные представительницы мотообщества. Девушки говорят, что любят животных, и дома у каждой живет как минимум один питомец, а у некоторых их несколько.

— Мы понимаем, что всех домой не заберешь, поэтому приняли решение проводить мероприятие «Поможем вместе». В свое время в

«Дай Лапу» мне помогли вылечить бездомного кота. Он сначала жил у меня на передержке, а потом я оставила его себе. Работу этой общественной организации видно в городе, поэтому я предложила своим единомышленникам из мотообщества проводить мероприятие именно с «Дай Лапу». Меня все поддержали. Мы рады, что есть такие люди, которые заботятся о тех, кто слабее нас, — рассказывает представительница «Колибри» Людмила Кургина.

Помимо развлекательной составляющей акции, имеет она и практическую сторону. За время ее проведения подопечным «Дай Лапу» собрали финансовые средства (свыше 8 тысяч рублей), которые пойдут на покупку кормов и лечение. Волонтеры движения, в свою очередь, раздали участникам и гостям мероприятия листовки, в которых рассказывалось об ответственном отношении к животным.

